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Poskytnutí informace - využívání údajů z ISPOP

Vážený pane inženýre,

odboru ochrany prostředí Magistrátu hlavního města Prahy (dále jen „OCP MHMP“) byla

doručena Vaše žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu

k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Žádost se konkrétně týká využívání dat ze souhrnné

provozníevidenceohlašovanédle zákonač. 201/2012 Sb.,o ochraně ovzduší, ve zněnípozdějších

předpisů, do Integrovaného systému plnění ohlašovacích povinností.

K Vašemu dotazu OCP MHMP uvádí, že data z Integrovaného systému plnění ohlašovacích

povinností jsou využívána v souladu se zákonem o ochraně ovzduší pro úkoly stanovené našemu

odboru jako orgánu státní správy. Pomineme-li využívání poplatkových přiznání provozovatelů

stacionárních zdrojů vkládaných do daného systému při následném vyměřování poplatku

za znečišťování dle § 15 zákona o ochraně ovzduší (k čemuž Váš dotaz nesměřuje), pak OCP

MHMP využívá údaje ze souhrnných provozních evidencí primárně při povolování provozu

stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší, zejména pak při technologických změnách

na jednotlivých zdrojích. Údaje ze souhrnné provozní evidence při vedených řízeních o vydání či

změně povoleníprovozuumožňujíporovnatpůvodnívlivyzdroje nakvalitu ovzduší s návrhovým

stavem či reálným stavem po zprovoznění upraveného zdroje. K využívání daných údajů tedy

dochází cíleně zejména v rámci opatřování podkladů pro rozhodnutí v jednotlivých řízeních

o povolení provozu stacionárního zdroje nebo jeho změně.
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Údaje o ročních emisích významných zdrojů znečišťování ovzduší jsou využívány též jako

podkladový materiál při tvorbě hlavních koncepčních dokumentů v oblasti ochrany ovzduší

(Program zlepšování kvality ovzduší) a energetiky (Pražská energetická koncepce).

Naproti tomu u OCP MHMP, ale dle našich informací ani u hlavního města Prahy jako celku

nedochází k systematickému průběžnému zpracovávání dat z Integrovaného systému plnění

ohlašovacích povinností a generování zpráv, reportů či statistik z daných dat.

S pozdravem

v z. Mgr. David Čuřík

JUDr. Ivana Hrušová

vedoucí oddělení právního

podepsáno elektronicky
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